



**2012. december 09.**

**Aquis Suzuki Treff Motorsport**

**18. Mikulás Rallye, Beszámoló**

**Ollé Sándor- Kerék Balázs**

**Suzuki Swift S1600**

### Csapatban az erő

A 2012-es bajnoki cím megszerzése után egy könnyed mókázásra gyűlt össze az Aquis Suzuki Treff Motorsport apraja-nagyja. A murva kupa sorozat utolsó állomásaként megrendezésre kerülő hagyományörző Mikulás Rallye-n a profi versenyzők mellett az amatőrök is próbára teheték tudásukat.

**Ollé Sándor- Kerék Balázs:** „A Mikulás Rallye számunkra az idény utolsó futama, olyan megmérettetés, amibe mindig belecsempészünk valamilyen csavart. Ebben az évben a rali régi hangulatát szeretnénk volna megidézni, vagyis, hogy népes mezőnyben, azonos autókat vezetve mindenki kiélvezhesse a száguldás örömeit. Sajnos a mi versenyünk most sem sikerült, szinte már törvényszerű, hogy ezen a futamon nem látjuk meg a célvonalat. Panaszra azonban nincs okunk, hiszen az éles bajnokságban 2012-ben is megszereztük a bajnoki címet, azonban jó lett volna itt is tisztességesen helytállni. Régi navigátorommal, Kerék Balázssal indultam, hogy nosztalgiázhassunk egy kicsit, de az autókázás gyorsan véget ért. A második szakaszon a körgyorsasági közepénél, egy tempós balos kanyarban az előttünk rajtoló versenyző kicsúszott. Félig fent voltak a pályán, amire mi nem számíthattunk, 140km/h-s sebességnél egyszer csak ott voltak előttünk és nekimentünk. Összeért a két hátsókerék, kiszakadt a jobb hátsó futóművünk, majd forogtunk az úton tovább... Kiestünk, ráadásul mindez egy bokros részen történt, ahol nem lehetett látni semmit. Ez egy nagyon veszélyes helyzet volt, amire a szabályok külön kitérnek, vagyis a következő versenyzőnek minden esetben jelezni kell. Most „csak” az autók törtek össze, de nagy sebességről lévén szó csoda, hogy nem történt semmilyen személyi sérülés. Egy versenyzőnek kötelessége kiszállni és a másik versenyzőt figyelmeztetni!

A balszerencsénket leszámítva egy nagyon hangulatos hétvégén vagyunk túl, minden „kisautónk” sértetlenül és eredményesen célba ért. Bízom benne, hogy 2013-ban is hasonló élmények várnak ránk és végre mi is célba érünk...”

**Kammerer Zoltán- Kerekes József:** „Nagyon jó élmény volt, rendesen dolgozott az adrenalin. Érdekes, hogy már a rajt előtt 10 másodperccel megugrott a pulzusszámom, és ez ment az egész szakasz alatt. Jól teljesítettünk, a kitűzött célt elértük és meglett a dobogó, habár voltak azért izgalmak és nagy ugratások. Ollé Sasától láttam, hogyan is kell vezetni ezeket az autókat, egy titka van, nyomni kell a gázt!”

**Köszönjük támogatóinknak!**

**További információk:** Papp Zsuzsa 06-30-239-5827

A rendszeresen frissülő honlapunkon, [www.ollesasa.hu](http://www.ollesasa.hu) –n!



**COLA TRANS KFT.**



**NAGOYA kft.**



**TELEOPTIKA**

**MEMOlife**



**AGROMOLNÁR Kft.**

**ART-OF-LEAN SOLUTIONS KFT**

